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An: 43079

Cossard, Guido.

Storia e riti del Capodanno / Guido Cossard. 154 pagine : illustrazioni a colori ; 22 cm.

An: 43080

Bucci, Onorato, 1941-.

Manuale per il corso di Storia del Diritto Medioevale e Moderno / di Onorato Bucci ; Media tempestas e 
utrumque jus fra jus civile romanorum e jus romano-canonicum, pre-fatio o meglio: "appunti" specifici a mo' 
di Prefazione di Romano Penna. 406 pagine ; 24 cm. (Studi Giuridici (Edicusano).Manuali ; 17)

An: 43081

Soto Chica, José.

Imperios y bárbaros : la guerra en la Edad Oscura / José Soto Chica. - Segunda edición : noviembre 2019. xviii, 
621 pagine : immagini, carte geografiche ; 24 cm. (Historia Medieval)

An: 43082

Puig i Tàrrech, Armand, 1953-.

Diez textos gnósticos : traducción y comentarios / Armand Puig, con la colaboración de Xavier M. Vicens 
Pedret. 536 pagine ; 24 cm. (Estudios Bíblicos.Grandes obras)

An: 43083

Dillistone, F. W.

The power of symbols / F. W. Dillistone. - First published in 1986. vi, 246 pagine ; 23 cm.

An: 43084

Yarnold, Edward, S.I.
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Capodanno

302.C79

Diritto Storia Evo medio Manuali

643.2.B91.1

Invasioni barbariche Sec. V-XI
Guerra Sec. V-VIII
Roma$xStoria militare$y30 a.C.-476 d.C.

315.S75

Gnosticismo Testi

346.3.P92

Simbolismo nella religione

264.D58



The awe-inspiring rites of initiation : baptismal homilies of the fourth century / by Edward Yarnold. - First 
published February 1972, reprinted May 1973 and January 1977. xi, 292 pagine ; 22 cm.

An: 43085

Bauer, Stefan.

The invention of papal History : Onofrio Panvinio between Renaissance and Catholic Reform / Stefan Bauer. - 
First edition published 2020. viii, 262 pagine : illustrazioni ; 23 cm. (Oxford-Warburg studies)

An: 43086

Hardie, Philip.

Classicism and Christianity in late antique latin poetry / Philip Hardie. viii, 293 pagine ; 23 cm. (Sather classical 
lectures ; 74)

An: 43087

Heirs of roman persecution : studies on a christian and para-christian discourse in Late Antiquity / Edited by 
Éric Fournier, Wendy Mayer. - First published 2020. xiv, 347 pagine ; 23 cm.

An: 43088

Djurslev, Christian Thrue.

Alexander the Great in the early christian tradition : classical reception and patristic literature / Christian 
Thrue Djurslev. - First edition in Great Britain 2020. x, 232 pagine ; 23 cm. (Bloomsbury Studies in Classical 
Reception)

An: 43089

Heat, Pneuma, and soul in ancient philosophy and science / edited by Hynek Bartoš, Charles University, Prague 
; Colin Guthrie King, Providence College, Rhode Island. - First published 2020. ix, 380 pagine ; 23 cm.

An: 43090

Rist, John M. (John Michael), 1936-.

What is a person? : realities, constructs, illusions / John M. Rist, University of Toronto. - First published 2020. 
vii, 288 pagine ; 23 cm.
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Battesimo Riti

260.Y25

Panvinio, Onofrio, O.E.S.A. 1529-1568

AG.P21.8

Poesia cristiana antica
Poesia latina Influsso

P.469.022

Persecuzioni Storia Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600

342.H35

Alexander Magnus, 356-323 a.C. Influsso

301.D57

Anima e corpo (filosofia) Evo antico
Anima Storia delle dottrine Evo antico
Pneuma

075.H32

Persona (filosofia)



An: 43091

Huebner, Sabine R.

Papyri and the social world of the New Testament / Sabine R. Huebner, Universität Basel, Switzerland. - First 
published 2019. xv, 192 pagine : illustrazioni a colori, carte geografiche ; 21 cm.

An: 43092

The Cambridge Companion to Augustine's 'Confessions' / edited by Tarmo Toom, Georgetown University, 
Washington DC. - First published 2020. xiv, 340 pagine ; 24 cm.

An: 43093

Boncinelli, Edoardo.

Il male : Storia naturale e sociale della sofferenza / Edoardo Boncinelli. 288 pagine ; 22 cm. (La cultura ; 1263)

An: 43094

Migranti e lavoro qualificato nel mondo antico / a cura di Cinzia Bearzot, Franca Landucci, Giuseppe Zecchini. 
301 pagine : illustrazioni, carte geografiche, tabelle ; 23 cm. (Contributi di storia antica ; 17)

An: 43095

Apparuit Thesaurus Ambrosius : le reliquie di Sant'Ambrogio e dei martiri Gervaso e Protaso tra Storia, scienza 
e fede / a cura di Carlo Faccendini e Carlo Capponi. 285 pagine : illustrazioni a colori, tabelle ; 23 cm.

An: 43096

Zerbini, Livio.

Storia romana : dalle origini al 476 d.C. / Livio Zerbini. - 1ª edizione : gennaio 2020. xii, 322 pagine : 
illustrazioni, carte geografiche ; 23 cm.

An: 43097

Freeman, Charles, 1947-.
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074.R63

Biblia. N.T. Critica sociologica
Papiri

168.H91

Augustinus, s., vesc. d'Ippona, 354-430. Confessiones Manuali, compendi

AA.141.102

Malattie Aspetti morali e religiosi
Male (filosofia)

094.B75

Lavoro$xAspetti economici e sociali$yEvo antico
Emigrazione e immigrazione$yEvo antico

318.1.M54

Ambrosius, s., vesc. di Milano, c. 340-397 Reliquie Culto
Reliquie e reliquiari Italia Milano Evo antico

814.A78

Roma Storia Evo antico Manuali, compendi

310.Z44



Sacre reliquie : dalle origini del Cristianesimo alla Controriforma / Charles Freeman ; traduzione di Mario 
Marchetti. xv, 346 pagine, 24 pagine di tavole : illustrazioni a colori, carte geografiche, ritratti ; 22 cm. (Piccola 
biblioteca EinaudiNuova serieStoria ; 564)

An: 43098

Tempo divino : I sarcofagi di Bethesda e l'avvento del Salvatore nel Mediterraneo antico / mostra a cura di 
Umberto Utro e Alessandro Vella con la collaborazione di don Emanuel Monte, con il patrocinio dell'Istituto 
Patristico Augustinianum. 63 pagine : illustrazioni a colori ; 22x27 cm.

An: 43099

Pradeau, Jean-François.

Plotin / Jean-François Pradeau . 156 pagine ; 22 cm. (Qui es-tu?)

An: 43100

Benedictus PP. XVI, 1927-.

Catéchèses de Benoît XVI. II, Les Pères de l'Église : de saint Clément de Rome à saint Augustin / Benoît XVI. 228 
pagine ; 22 cm.

An: 43101

Augustinus, s., vesc. d'Ippona, 354-430.

De immortalitate animae = Die Unsterblichkeit der Seele / Augustinus ; Zweisprache Ausgabe , eingeleitet, 
übersetzt und kommentiert von Christian Tornau, mit Beiträgen von Giovanni Catapano, Emmanuel Bermon, 
Lenka Karfíková und Giuseppe Balido. 495 pagine ; 24 cm. (Augustinus Opera = Werke ; 7)

An: 43102

A Diogneto / introduzione, testo critico, traduzione e note di commento a cura di Fabio Ruggiero. 176 pagine ; 
22 cm. (Nuovi testi patristici ; 1)

An: 43103

La passione copta di san Filoteo di Antiochia : edizione e traduzione / di Nikos Kouremenos. 114 pagine ; 27 
cm. (Patrologia Orientalis ; t. 57, fasc. 1, n. 249)

An: 43104
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Reliquie e reliquiari Culto Storia

814.F82

Sarcofagi paleocristiani Mostre Cataloghi

594.U89

Plotinus 203/6-270 Introduzioni

053.P70.P83

Padri della Chiesa Indirizzi, saggi, letture

FR.015.002

Con A.70.007

Con V.103A.001

Con I.57.249



Jaeger, Werner Wilhelm, 1888-1961.

Paideia : die Formung des griechischen Menschen / von Werner Jaeger. - Erster Band dritte Auflage ; Zweiter 
Band zweite Auflage ; Dritter Band zweite Auflage. 3 volumi ; 24 cm.

An: 43104

Jaeger, Werner Wilhelm, 1888-1961.

Paideia : die Formung des griechischen Menschen / von Werner Jaeger. - Erster Band dritte Auflage ; Zweiter 
Band zweite Auflage ; Dritter Band zweite Auflage. 3 volumi ; 24 cm.

An: 43104

Jaeger, Werner Wilhelm, 1888-1961.

Paideia : die Formung des griechischen Menschen / von Werner Jaeger. - Erster Band dritte Auflage ; Zweiter 
Band zweite Auflage ; Dritter Band zweite Auflage. 3 volumi ; 24 cm.

An: 43105

Jaeger, Werner Wilhelm, 1888-1961.

Two rediscovered works of ancient Christian literature : Gregory of Nyssa and Macarius / by Werner Jaeger. - 
Leiden : E.J. Brill, 1954. 301 p. ; 24 cm.

An: 43106

Jaeger, Werner Wilhelm, 1888-1961.

Theologie der frühen griechischen Denker / Werner Jaeger. 303 pagine ; 22 cm.

An: 43107

Jaeger, Werner Wilhelm, 1888-1961.

Early Christianity and Greek paideia / Werner Jaeger. 154 pagine ; 21 cm.

An: 43108

Daniélou, Jean, card., 1905-1974.
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Filosofia antica Influsso Cristianesimo
Cristianesimo e filosofia antica

Lilla.019.001.1

Filosofia antica Influsso Cristianesimo
Cristianesimo e filosofia antica

Lilla.019.001.2

Filosofia antica Influsso Cristianesimo
Cristianesimo e filosofia antica

Lilla.019.001.3

Gregorius Nyssenus, s., vesc. c. 335-394?. De instituto christiano
Macarius Aegyptius, s. sec. IV

Lilla.019.004

Filosofia antica
Dio (filosofia)

Lilla.019.005

Cristianesimo e filosofia antica

Lilla.019.006



Histoire des doctrines chrétiennes avant Nicée. I, Théologie du Judéo-Christianisme / par Jean Daniélou, S.J. 
457 pagine ; 23 cm. (Bibliothèque de théologie)

An: 43109

Schoeps, Hans-Joachim, 1909-.

Judenchristentum : Untersuchungen über Gruppenbildungen und Partekämpfe in der frühen Christenheit / 
Hans-Joachim Schoeps. 118 pagine ; 21 cm. (Dalp-Taschenbücher ; 376)

An: 43110

Hadot, Pierre, 1922-2010.

Exercices spirituels et philosophie antique / Pierre Hadot, professeur au Collège de France. - Deuxième édition 
revue et augmentée. 254 pagine ; 25 cm.

An: 43111

Leonardi, Claudio, 1926-2010.

Anastasio Bibliotecario e l'ottavo Concilio Ecumenico : ricerche / Claudio Leonardi. - Spoleto : Centro italiano di 
studi sull'alto Medioevo, 1967. p. 59-192, xii c. di tav. : ill. ; 24 cm.

An: 43112

La révélation d'Hermès Trismégiste / par R. P. Festugière, O.P. ; avec un appendice sur l'Hermétisme arabe par 
M. Louis Massignon. - Volume 1 : Deuxième édition. -- Volume 2 : Troisème édition. 4 volumi ; 24 cm. (Etudes 
bibliques)

An: 43112

La révélation d'Hermès Trismégiste / par R. P. Festugière, O.P. ; avec un appendice sur l'Hermétisme arabe par 
M. Louis Massignon. - Volume 1 : Deuxième édition. -- Volume 2 : Troisème édition. 4 volumi ; 24 cm. (Etudes 
bibliques)
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Giudeocristiani Teologia
Teologia Storia Evo antico
Patristica greca Studi

Lilla.022.002

Giudeocristiani Teologia

Lilla.022.001

Aurelius Antoninus, Marcus, imperatore romano 121-180
Socrates c. 470-c. 399 a.C.
Filosofia antica

Lilla.005.006

Concilium Constantinopolitanum ( 4:  869 - 870)
Anastasius Bibliothecarius, antipapa, c. 817-c. 879

Lilla.032.009

Hermes, Trismegistus
Iamblichus Chalcidensis c. 250/75-330/35
Porphyrius Tyrius 232/233-305?
Magia
Astrologia
Gnosticismo

Lilla.028.001.1



An: 43112

La révélation d'Hermès Trismégiste / par R. P. Festugière, O.P. ; avec un appendice sur l'Hermétisme arabe par 
M. Louis Massignon. - Volume 1 : Deuxième édition. -- Volume 2 : Troisème édition. 4 volumi ; 24 cm. (Etudes 
bibliques)

An: 43112

La révélation d'Hermès Trismégiste / par R. P. Festugière, O.P. ; avec un appendice sur l'Hermétisme arabe par 
M. Louis Massignon. - Volume 1 : Deuxième édition. -- Volume 2 : Troisème édition. 4 volumi ; 24 cm. (Etudes 
bibliques)

An: 43113

Victorinus, Caius Marius, c. 275-c. 363.

Opere teologiche / di Mario Vittorino ; a cura di Claudio Moreschini, col la collaborazione di Chiara Ombretta 
Tommasi. 596 pagine ; 24 cm. (Classici UTET)

An: 43114

Augustinus, s., vesc. d'Ippona, 354-430.

Mia madre / Sant'Agostino ; coordinamento dei testi introduzione e note di A. Trapè O.S.A. - Seconda edizione 
riveduta e aumentata. 119 pagine ; 19 cm. (Caritas veritatis)

An: 43115

Gessel, Wilhelm.

Augustinus / Wilhelm Gessel. 115 pagine ; 21 cm. (Meister des Weges ; 5)
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Hermes, Trismegistus
Iamblichus Chalcidensis c. 250/75-330/35
Porphyrius Tyrius 232/233-305?
Magia
Astrologia
Gnosticismo

Lilla.028.001.2

Hermes, Trismegistus
Iamblichus Chalcidensis c. 250/75-330/35
Porphyrius Tyrius 232/233-305?
Magia
Astrologia
Gnosticismo

Lilla.028.001.3

Hermes, Trismegistus
Iamblichus Chalcidensis c. 250/75-330/35
Porphyrius Tyrius 232/233-305?
Magia
Astrologia
Gnosticismo

Lilla.028.001.4

Lilla.029.001

Monica, s., m. 387 Fonti

Lilla.029.003



An: 43116

Pincherle, Alberto, 1894-1979.

Vita di Sant'Agostino / Alberto Pincherle. - Prima edizione. xii, 460 pagine ; 22 cm. (Biblioteca universale 
Laterza ; 118)

An: 43118

Chadwick, Henry, 1920-2008.

Early christian thought and the classical tradition : studies in Justin, Clement, and Origen / Henry Chadwick. 
174 pagine ; 21 cm.

An: 43119

Nock, Arthur Darby, 1902-1963.

La conversione : società e religione nel mondo antico / A.D. Nock ; introduzione di M. Mazza. xlv, 245 pagine ; 
23 cm. (Biblioteca di cultura moderna (Editori Laterza) ; 754)

An: 43120

Novum Testamentum graece et latine utrumque textum cum apparatu critico ex editionibus et libris manu 
scriptis collecto / imprimendum curavit Eberhard Nestle. - Editio duodevicesima / novis curis elaboraverunt D. 
dr. Erwin Nestle et D. Kurt Aland - Stuttgart : Privilegierte Wüttembergische Bibelanstalt, 1957. 110*, xv, 671 p., 
[6] p. di tav. : c. geogr. ; 16 cm.

An: 43121

Dodd, C. H. (Charles Harold), 1884-1973.

The interpretation of the Fourth Gospel / by C.H. Dodd, M.A. hon. d.d. F.B.A. xi, 478 pagine ; 25 cm.

An: 43122

Dodd, C. H. (Charles Harold), 1884-1973.

The Bible and the Greeks / by C.H. Dodd. xv, 264 pagine ; 25 cm.
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Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430

Lilla.029.006

Augustinus, s., vesc. d'Ippona 354-430 Biografia

Lilla.029.007

Cristianesimo e ellenismo
Teologia Storia Chiesa delle origini, c. 30-600

Lilla.032.013

Conversione religiosa Evo antico

Lilla.004.010

Lilla.025.003

Biblia. N.T. Iohannes Critica, interpretazione, ecc.

Lilla.025.006

Giudaismo e ellenismo
Biblia Critica e interpretazione

Lilla.025.005



An: 43123

Bultmann, Rudolf Karl, 1884-1976.

Der alte und der neue Mensch in der Theologie des Paulus / Rudolf Bultmann. 66 pagine ; 21 cm. (Libelli ; 98)

An: 43124

Bultmann, Rudolf Karl, 1884-1976.

Das Evangelium de Johannes / Rudolf Bultmann. - 19. Auflage. 8*, 563 pagine ; 24 cm + 1 fascicolo (58 pagine). 
(Kritisch-exegetischer Kommentar über das Neue Testament. 2. Abt.)

An: 43124

Bultmann, Rudolf Karl, 1884-1976.

Das Evangelium de Johannes / Rudolf Bultmann. - 19. Auflage. 8*, 563 pagine ; 24 cm + 1 fascicolo (58 pagine). 
(Kritisch-exegetischer Kommentar über das Neue Testament. 2. Abt.)

An: 43125

Actus Apostolorum. 215 pagine : facsimili a colori ; 25 cm.

An: 43126

LaSor, William Sanford, 1911-1991.

The Dead Sea Scrolls and the New Testament / William Sanford LaSor. 281 pagine ; 23 cm.

An: 43127

Yadin, Yigael.

The message of the Scrolls / Yigael Yadin, lecturer in Archaeology at the Hebrew University of Jerusalem. - 
First published in Great Britain 1957. 191 pagine, 8 pagine di tavole : illustrazioni ; 22 cm.

An: 43128

Testamenta XII patriarcharum : edited according to Cambridge University Library MS Ff I.24, fol. 203a-261b 
with short notes / by M. de Jonge. xvi, 86 pagine ; 23 cm. (Pseudepigrapha Veteris Testamenti ; v. 1)
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Paulus, s., apostolo ntropologia teologica

Lilla.025.007

Biblia. N.T. Iohannes Critica, interpretazione, ecc.

Lilla.025.008

Biblia. N.T. Iohannes Critica, interpretazione, ecc.

Lilla.025.008S

Lilla.025.009

Biblia. N.T.
Manoscritti del Mar Morto

Lilla.027.002

Manoscritti del Mar Morto

Lilla.027.003

Lilla.027.007



An: 43129

Haenchen, Ernst.

Die Botschaft des Thomas-Evangeliums / von Ernst Haenchen. 76 pagine ; 24 cm. (Theologische Bibliothek 
Töpelmann ; 6)

An: 43130

Grant, Robert McQueen, 1917-.

The secret sayings of Jesus / Robert M. Grant with David Noel Freedman ; with an english translation of the 
Gospel of Thomas by William R. Schoedel. - Fontana Books, first British publication 1960. 192 pagine ; 20 cm. 
(Religious books in the Fontana Series ; 369)

An: 43131

Gärtner, Bertil.

The theology of the Gospel of Thomas / Bertil Gartner ; translated by Eric J. Sharpe. 286 pagine ; 23 cm.

An: 43132

Norris, Richard A.

God and world in early christian theology : a study in Justin Martyr, Irenaeus Tertullian and Origen / by Richard 
A. Norris, D.D. - This edition first published in 1966. 177 p. ; 22 cm. (Studies in patristic thought)

An: 43133

Stead, George Christopher, 1913-.

Substance and illusion in the christian Fathers / Christopher Stead. x, 330 pagine ; 22 cm. (Collected studies 
series ; 224)

An: 43134

Iustinus Martyr, s., m. 166.

Die Apologien Justins de Märtyrers / herausgegeben von Gustav Krüger, professor der Theologie in Giessen. - 
Vierte, völlig neubearbeitete Auflage. xii, 91 pagine ; 22 cm. (Sammlung ausgewählter kirchen- und 
dogmengeschichtlicher Quellenschriften.Reihe 1 ; Hft. 1)

An: 43135

Kelber, Wilhelm.
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Evangelium Thomae

Lilla.027.011

Evangelium Thomae

Lilla.027.008

Evangelium Thomae Teologia

Lilla.027.009

Teologia Storia Chiesa delle origini, c. 30-600

Lilla.032.016

Teologia Storia Chiesa delle origini, c. 30-600

Lilla.032.017

Lilla.032.018



Die Logoslehre : von Heraklit bis Origenes / Wilhelm Kelber. 295 pagine, 1 pagina di tavole : illustrazioni ; 21 
cm.

An: 43136

Chadwick, Henry, 1920-2008.

Pensiero cristiano antico e tradizione classica / Henry Chadwick ; a cura di Gianfrancesco Lusini. - Prima 
edizione : novembre 1995. v, 137 pagine ; 22 cm. (Forme dell'antico ; 205)

An: 43137

Geffcken, Johannes, 1861-1935.

Der Ausgang des Griechisch-Römischen Heidentums / Johannes Geffcken. 365 pagine ; 22 cm.

An: 43138

Bartolomei, Maria Cristina.

Ellenizzazione del Cristianesimo : linee di critica filosofica e teologica per una interpretazione del problema 
storico / Maria Cristina Bartolomei ; prefazione di Germano Pattaro. 186 pagine ; 24 cm. (Methodos ; 12)

An: 43139

Bultmann, Rudolf Karl, 1884-1976.

Das Urchristentum : im Rahmen der antiken Religionen /  Rudolf Bultmann. - Dritte Auflage 1963. 259 pagine ; 
19 cm. (Erasmus-Bibliothek)

An: 43140

Bultmann, Rudolf Karl, 1884-1976.

Jesus Christus und die Mythologie : das Neue Testament im Licht der Bibelkritik / Rudolf Bultmann. 109 pagine 
; 19 cm. (Stundebuch ; 47)

An: 43141

Bultmann, Rudolf Karl, 1884-1976.

Jesus / von D. Rudolf Bultmann, o. Professor an der Universität Marburg. 183 pagine ; 21 cm.
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Logos
Metafisica Storia

Lilla.028.004

Cristianesimo e ellenismo
Teologia Storia Chiesa delle origini, c. 30-600

Lilla.032.020

Cristianesimo e altre religioni Paganesimo
Roma Religione

Lilla.028.005

Cristianesimo e ellenismo

Lilla.028.012

Cristianesimo e ellenismo
Teologia Storia Chiesa delle origini, c. 30-600

Lilla.028.013

Iesus Christus Insegnamenti

Lilla.026.003

Iesus Christus



An: 43142

Bousset, Wilhelm, 1865-1920.

Kyrios Christos : Geschichte des Christusglaubens von den Anfängen des Christentums bis Irenaeus / Wilhelm 
Bousset. - Fünfte Auflage Underänderter dritter Abdruch der zweiten, umgearbeiteten Auflage, mi 
ausführlichen Registern. xxiii, 394 pagine ; 24 cm.

An: 43143

Gerlitz, Peter.

Ausserchristliche Einflüsse auf die Entwicklung des christlichen Trinitätsdogmas : zugleich ein religions- und 
dogmengeschichtlicher Versuch zur Erklärung der Herkunft der Homousie / von Peter Gerlitz. vii, 292 pagine ; 
24 cm.

An: 43144

Bousset, Wilhelm, 1865-1920.

Die Himmelsreise der Seele / Wilhelm Bousset. - Sonderausgabe. 82 pagine ; 21 cm. (Libelli ; 71)

An: 43145

Cumont, Franz Valéry Marie, 1868-1947.

Les religions orientales dans le paganisme romain / Franz Cumont ; volume édité par Corinne Bonnet & 
Françoise Van Haeperen avec la collaboration de Bastien Toune. - Quatrième édition publiée sous les auspices 
du Musée Guimet. xvi, 339 pagine, xvi carte di tavole : illustrazioni ; 24 cm.

An: 43146

Medioevo e filosofia : per Alfonso Maierù / a cura di Massimiliano Lenzi, Cesare A. Musatti e Luisa Valente. - 
Prima edizione : marzo 2013. 310 pagine ; 22 cm. (I libri di Viella ; 150)

An: 43147

La morte di Spinoza : scritti di e su Sebastiano Timpanaro / a cura di Michele Feo. - Firenze : Il Ponte Editore, 
2004. 260 p. ; 22 cm.

An: 43148

Bultmann, Rudolf Karl, 1884-1976.
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Lilla.026.004

Iesus Christus Storia delle dottrine

Lilla.026.005

Trinità Storia delle dottrine Chiesa primitiva e delle origini, c. 30-600

Lilla.026.006

Anima Storia delle dottrine Evo antico

Lilla.028.011

Roma Religione

Lilla.004.011

Filosofia medievale

Lilla.005.008

Filosofia Indirizzi, saggi, letture

Lilla.033.002



Theologie des Neuen Testaments / von Rudolf Bultmann. - 5. durch einen Nachtrag erweiterte Auflage. xv, 620 
pagine ; 23 cm. (Neue theologische Grundrisse)

An: 43149

Perrone, Lorenzo.

Sulla traducibilità dello Pseudo-Dionigi Areopagita : annotazioni in margine alla nuova versione italiana / 
Lorenzo Perrone. - Casale Monferrato : Marietti, c1984. 55 p. ; 24 cm.

An: 43150

Forte, Bruno, sac., 1949-.

L'universo dionisiaco nel prologo della "Mistica teologica" / Bruno Forte. - Padova : Antenore, 1978. 57 p. ; 24 
cm.

An: 43151

Brons, Bernhard.

Gott und die Seienden : Untersuchungen zum Verhältnis von neuplatonischer Metaphysik und christlicher 
Tradition bei Dionysius Areopagita / Bernarnd Brons. 346 pagine ; 25 cm. (Forschungen zur Kirchen- und 
Dogmengeschichte ; 28)

An: 43152

Brontesi, Alfredo, sac.

L'incontro misterioso con Dio : saggio sulla teologia affermativa e negativa dello Pseudo-Dionigi. Note di una 
lettura / Alfredo Brontesi. 165 pagine ; 24 cm.

An: 43153

Schiavone, Michele.

Neoplatonismo e Cristianesimo nello Pseudo Dionigi / Michele Schiavone. 263 pagine ; 22 cm. (Pubblicazioni 
dell'Istituto di filosofia (Facoltà di magistero dell'Università di Genova) ; 26)

An: 43154

Scazzoso, Piero, 1912-1975.

Ricerche sulla struttura del linguaggio dello Pseudo Dionigi Areopagita / Piero Scazzoso. 200 pagine ; 25 cm. 
(Contributi.3,Scienze filologiche e letteratura ; 14)

Page 13 of 17

Biblia. N.T. Teologia

Lilla.025.012

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Critica testuale

Lilla.018.004

Dionysius Areopagita, sec. V-VI. De mystica theologia

Lilla.018.005

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Teologia

Lilla.018.006

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Teologia

Lilla.018.009

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Teologia

Lilla.018.015

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Linguaggio



An: 43155

"Nobile munus" : origini e primi sviluppi dell'Unione internazionale degli istituti di archeologia storia e storia 
dell'arte in Roma 1946-1953 : per la storia della collaborazione internazionale a Roma nelle ricerche 
umanistiche nel secondo dopoguerra /   a cura di Erland Billig, Carl Nylander e Paolo Vian ; premessa di 
Romolo Guasco. xxiii, 264 pagine, 8 pagine di tavole : illustrazioni ; 23 cm.

An: 43156

Muñiz Rodríguez, Vicente.

Significado de los nombres de Dios en el Corpus Dionysiacum / Vicente Muñiz Rodríguez. 172 pagine ; 24 cm. 
(Bibliotheca salmanticensis ; 11)

An: 43157

Vanneste, Jean, S.I.

Le mystère de Dieu : essai sur la structure rationelle de la doctrine mystique du Pseudo-Denys l'Aréopagite / J. 
Vanneste, S.J. 264 pagine ; 24 cm. (Museum Lessianum.Section philosophique ; 45)

An: 43158

Völker, Walther, 1896-1988.

Kontemplation und Ekstase bei Pseudo-Dionysius Areopagita / von Walther Völker. xv, 263 pagine ; 24 cm.

An: 43159

Wiesser, Gernot.

Zur Handschriftenüberlieferung der syrischen Fassung des Corpus Dionysiacum / Gernot Wiessner. - Göttingen 
: Vandenhoeck & Ruprecht, 1972. 54 p. : ill. ; 24 cm. (Nachrichten der Akademie der Wissenschaften in 
Göttingen.I.,Philologisch-historische Klasse ; Jahrgang 1972, Nr. 3)

An: 43160

Ritter, Adolf Martin, 1933-.

Stemmatisierungsversuche zum Corpus Dionysiacum Areopagiticum im Lichte des EDV-Verfahrens / von Adolf 
Maria Ritter ; Wilhelm Ott zugeeignet. - Göttingen : Vandenhoeck & Ruprecht, 1980. 42 p. : graf. ; 24 cm. 
(Nachrichten der Akademie der Wissenschaften in Göttingen.I.,Philologisch-historische Klasse ; Jahrgang 1980, 
Nr. 6)
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Lilla.018.019

Umanesimo Roma Storia
Arte Storia Indirizzi, saggi, letture
Archeologia

Lilla.033.001

Dionysius Areopagita sec. V-VI. De divinis nominibus

Lilla.018.014

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Teologia

Lilla.018.010

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Mistica

Lilla.018.013

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Manoscritti

Lilla.018.012

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Critica testuale



An: 43161

Suchla, Beate Regina.

Die sogenannten Maximus-Scholien des Corpus Dionysiacum Areopagiticum / Beate Regina Suchla. - Göttingen 
: Vandenhoeck & Ruprecht, 1980. 36 p. ; 24 cm. (Nachrichten der Akademie der Wissenschaften in Göttingen.I.,
Philologisch-historische Klasse ; Jahrgang 1980, Nr. 3)

An: 43162

Dionysius Areopagita, sec. V-VI.

Von den Namen zum Unnennbaren / Dionysius Areopagita ; Auswahl und Einleitung Endre von Ivánka. 112 
pagine ; 19 cm. (Sigillum ; 7)

An: 43163

Simonetti, Manlio, 1926-2017.

La sapienza degli antichi Padri / Manlio Simonetti, con la collaborazione di Emanuela Prinzivalli. - Casale 
Monferrato : Piemme, 1996. 98 p. ; 20 cm.

An: 43164

Lilla, Salvatore, 1936-2015.

Clement of Alexandria : a study in Christian platonism and gnosticism / by Salvatore R. C. Lilla. xiv, 266 pagine 
; 23 cm.

An: 43165

Prestige, G. L. (George Leonard), 1889-1955.

God in patristic thought / by G.L. Prestige D.D. - SPCK Paperback 1964, Fifth paperback impression 1981. xxxiv, 
318 pagine ; 23 cm. (S.P.C.K. large paperbacks ; 7)

An: 43166

Bouyer, Louis, C.Or., 1913-.

La spiritualité du Nouveau Testament et des Pères / Louis Bouyer de l'Oratoire. - Nouvelle édition revisée et 
augmentée. 647 pagine ; 23 cm. (Histoire de la spiritualité chrétienne ; 1)
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Lilla.018.011

Dionysius Areopagita, sec. V-VI Critica testuale

Lilla.018.017

Lilla.018.016

Lilla.032.022

Clemens Alexandrinus c. 150-c. 215
Platonismo Influsso Letteratura cristiana

Lilla.030.011

Dio Dottrina cristiana Evo antico
Trinità

Lilla.026.009

Spiritualità cristiana Storia

Lilla.032.025



An: 43167

Gronau, Karl.

De Basilio, Gregorio Nazianzeno Nyssenoque Platonis imitatoribus : Dissertatio inauguralis quam amplissimi 
philosophorum ordinis consensu et auctoritate in Academia Georgia Augusta ad summos in philosophia 
honores rite capessendos / scripsit Carolus Gronau. - Gottingae : Officina Hoferiana, 1908. 71 p. ; 23 cm.

An: 43168

Früchtel, Ursula.

Die kosmologischen Vorstellung bei Philo von Alexandrien : ein Beitrag zur Geschichte der Genesisexegese / 
von Ursula Früchtel. x, 198 pagine ; 25 cm. (Arbeiten zur Literatur und Geschichte des hellenistischen 
Judentums ; 2)

An: 43169

Philo Alexandrinus, 20 a.C.-c. 45 d.C.

Philonis Alexandrini Opera qvae svpersvnt: / recogneverunt Leopoldvs Cohn et Pavlvs Wendland. - Editio 
minor. 6 volumi in tre tomi ; 22 cm.

An: 43169

Philo Alexandrinus, 20 a.C.-c. 45 d.C.

Philonis Alexandrini Opera qvae svpersvnt: / recogneverunt Leopoldvs Cohn et Pavlvs Wendland. - Editio 
minor. 6 volumi in tre tomi ; 22 cm.

An: 43169

Philo Alexandrinus, 20 a.C.-c. 45 d.C.

Philonis Alexandrini Opera qvae svpersvnt: / recogneverunt Leopoldvs Cohn et Pavlvs Wendland. - Editio 
minor. 6 volumi in tre tomi ; 22 cm.

An: 43170

Studi di storia religiosa della Tarda Antichità pubblicati dalla cattedra di storia delle religioni dell'Università di 
Messina. - Messina : [s.n.], 1968. 107 p. ; 22 cm.

An: 43171

Haenchen, Ernst.

Gott und Mensch : Gesammelte Aufsätze / von Ernst Haenchen. 488 pagine ; 23 cm.
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Padri Cappadoci

Lilla.032.023

Philo Alexandrinus, 20 a.C.-c. 45 d.C. Cosmologia

Lilla.021.005

Lilla.021.002.1

Lilla.021.002.2

Lilla.021.002.3

Gnosticismo Congressi

Lilla.023.005



An: 43172

Leisegang, Hans, 1890-1951.

Die Gnosis / von Hans Leisegang. - Fünfte Auflage. viii, 404 p., 14 pagine di tavole : illustrazioni ; 18 cm. 
(Kröners Taschenausgabe ; Bd. 32)

An: 43173

Grant, Robert McQueen, 1917-.

Gnosticism and early Christianity / by R.M. Grant. viii, 227 pagine ; 21 cm. (Lectures on the history of religions.
New series ; 5)

An: 43174

Langerbeck, Hermann.

Aufsätze zur Gnosis / Hermann Langerbeck ; aus dem Nachlass herausgegeben von Hermann Dörries. 216 
pagine ; 25 cm. (Abhandlungen der Akademie der Wissenschaften in Göttingen.Folge 3,Philologisch-historische 
Klasse ; 69)
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Dogmi Storia
Gnosticismo

Lilla.026.010

Gnosticismo

Lilla.023.008

Gnosticismo

Lilla.023.011

Gnosticismo

Lilla.023.018


